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Minisstemltozás.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, január 8.

Az őfelsége személye körüli 
miniszter, Széchenyi Gyula gróf, 
mint azt az összes lapok tegnap, 
illetőleg ma jelentik, őfelségénél 
kihallgatáson volt. Ez a kihallga­
tás összefügg a mi régebbi hí­
rünkkel, hogy Széchenyi gróf hetek­
kel ezelőtt bejelentette a miniszter- 
elnöknek visszavonulási szándékát. 
A gróf ezt a szándékot hajlott 
korával és megrendült egészségi 
állapotával indokolja és tényleg 
nincs is ennek a visszavonulásnak 
semmiféle politikai háttere.

A miniszterelnök azonban, 
kinek kellemetlen minden változás, 
még ha természetes okokból folyik 
is, akkor rábeszélte a g ófot, hogy 
egyelőre maradjon hivatalában és 
várja be, vájjon egészsége nem 
javul-e ? Addig is maga a mi­

niszterelnök vállalkozott, hogy a 
tárczát a Házban képviseli.

A tegnapi kihallgatás nyilván 
a miniszter visszavonulási szándé­
kával függ össze. Vájjon bucsu- 
kihallgatás volt-e, vagy a hivatal 
újabb elfoglalása : arról még nincs 
pozitív hírünk. Itteni politikai 
körökben azt állítják, hogy most 
már a gróf őfelségének is bejelen­
tette visszavonulási szándékát.

Természetes, hogy a korona 
ebben a kérdésben a miniszter- 
elnök véleményének bekérése nél­
kül nem dönthetett. Néhány nap 
alatt azonban eldől az ügy és 
bizonyossá válik, hogy lesz-e 
tárczaváltozás, vagy nem.

Tüntető katonák.
A Kolozsvárt legutóbb történt eset 

egy tünete gondolkodásra készteti az 
embert. Arról van szó, hogy vagy más- 
félszáz közös hadseregbeli gyalogos és 
tüzér formális zavargást csinált a rend­

őrség előtt. Annak rendje és módja 
szerint abczugoltak, káromkodtak vegyes 
nyelven, köztük osztrák katonai idiómán 

I, a mely idiómát németnek nem lehet 
nevezni, lévén ez a mesterséges tájszó­
lás telidestele mindenféle idegen szóval. 
A rendőrség által elfogultak kö’t egy 
tüzérkáplár is volt, a ki nevét nem 
akarta a rendőrség hivatalos szobájában 
megmondani s dühében a földhöz csapta 
magát. így vették el oldalfegyverét, a 
melynek száma alkalmas arra, hogy 
belőle viselőjének nevét meg lehessen 
állapítani.

Ebből látható, hogy a közös kato­
nák a eibil hatósággal semmit sem 
törődnek. Annyira nem, hogy képesek 
úgyszólván testületileg, egész nagy tö 
meg ben a városháza elé vonulni, s a 
hatóságot gúnyolni, fenyegetni, szidni 
karddal az oldalukon, olyan kis sérelem 
miatt, a mely egyik társukkal tört- nt. 
Mert az az ok, a mely miatt egy majd­
nem má-félszáz főből álló katonai tö­
meg verő lőtt a városháza elé, zajongva, 
csa. az, hogy egy bakának, a ki vak­
merő módon ellenszegült az egyenruhás 
rendőrbiztosuak, elvette az oldalfegyve­
rét az utczán, hogy megtudják a kilé­
tét. Magát a bakát be se kisérték. Mit

Az emberevő medve.

Egyszer volt, hol nem volt, volt egy­
ezer egy jó, örtg király. Abból a régi, de­
rék fajiéból való volt, akik még koronát 
viselnek és jogart tartanak a kezükben. 
Legszebb dísze azonban egy nagy sárga 
zsebkendő volt, a melyet ékes khinai virá­
gok díszítettek. A felesége hímezte ezeket 
a virágokat menyasszony korában és a 
király annyira szerette a kendőt, hogy 
ünnepélyes alkalmakkor, a mikor a trónu­
sán ült, maga elé teregette a térdére. Az­
tán volt egy szép leánya is, a kit majdnem 
úgy azeretett, mint a hogy a zsebkendőjét 
szerette.

Egy szép napon a király a herczeg- 
nővel a li rőtbe ment eprészni. Leült a 
púba pázsitra és csakhamar elszunnyadt. 
A királykisasszony élt az alkalommal, ki- 
csente a papa zsebéből a csecse zsebken­
dőt. és labdázott vele. A gonosz szél pedig 
elkapta a kendőt, felragadta a levegőbe és 
odacsapta egy magas fenyőre. Ott jól érezte 
magát a kendő és nem kívánkozott le.

Hej, be keservesen sirt a királykis­
asszony, mert hát a papa nem értett tr< fát 
az ilyen komoly dolgokban és nem hiába 
állott a virgács a trónus mögött. Könnyű 
volt onnan előszedni, ha pedig. előszedték,

hát a kisasszony adta meg az árát. Any- 
nyira megijedt a kis leány, annyira félt, 
hogy nem is merte megvárni, a mig a 
papája felébred, hanem neki ment az erdő­
nek. Elbujdosott.

Útközben találkozott a medvével. A 
medve körülszaglászta a király kisasszonyt 
és ezt dörmögte:

— Mi baj hát P Miért sírsz, te kis 
király kisasszony P

— Oh, kedves medve, óh kedves 
medve ur! jajgatott a leány és sírva be­
szélte el szerencsétlenségét.

— Úgy P szólt a medve. Tulajdon- 
képen az volna most rendjén, hogy szépen 
felfaljalak. De nem teszem Életben hagy­
lak és még a zsebkendőt is lehozom neked, 
de egy feltétel alatt.

— Mit tegyek, kedves medve bácsi P
— Hót év múltával feleségül jösz 

hozzám,
— Nagyon szívesen! kiáltott fel a ki­

rály kisasszony, a ki nem sokáig szokott 
gondolkozni.

— Akkor jól van minden, dörmögte 
jókedvűen a medve.

Miozkó uram hires famászó volt és 
könnyű szerrel lehozta a kendőt. Akkor 
aztán eloldalgott, miközben megnyalogatta 
száját. Mert bizony már előre meggondolta,

mily jó dolga lesz, ha a királykisasszony 
férje less.

A leányka pedig napról-napra jobban 
szebbült, és néhány óv múlva nem volt 
szebb leány nálánál az egész országban.

Egyszer aztán, a mint épen a várlak 
kertjében üldögélt eszébe jutott valami, a 
mitől önkéntelenül is jó kedvre derült.

— Épen ma telt le a bét esztendő, 
szólt magaban, no de ide üsse az orrát az 
a medve, majd útifűt kötők a talpa alá.

— Csak nem P szólalt mag ekkor egy 
hang a háta mögött.

— Oh, maga az ?
— Igenis én vagyok, kisasszony, szólt 

a medve és szerelmesen forgatta a sze­
mét.

— Nagyon őrülök a szerencsének, 
bókolt a király kisasszony, de az ön saját 
érdekében ajánlom magénak, medve bácsi, 
hogy álljon el a követelésétől, és hagyjon 
engem szépen idehaza.

— Hu, hu, huuuuú! ordított fel a 
medve oly dühösen, hogy a kirá ypapn ré­
mülten sietett oda.

— Legyen esze, kérlelte a király a 
medvét, hiszen maga nem is illik az én 
leányomhoz!

— Ni: os eszem P! ordította a medve. 
Követelem a ju-somat, azzal kapta a király­
kisasszonyt és elczipelte az erdőbe.

Bika szálloda
nititiÍzlelésére számos látogatást kér:

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget arról értesíteni, miként e hó 5. óta

megnevezés alatt igen kellemes zamatu bort hoztunk forgalomba, a melynek
.A. Bika ssr.&liocla. üíletvezotőeége
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is fogva farié)rá- volna.
Igaz, I űrt álltak egyen letartóztat 14- 

M,k, de már ekkor az egész rendőrig 
inipon volt i-zuronyos fegyverekkel és 
negyven csendőr rohainlépésbea közele 
,). tt a városháza felé. A katonai ha'ó- 
ság egyáltalán p-m nagyon sietett n 
re időrség sürgető kérésére őrjáratokat 
küldeni, csak akkor küldtek segítséget, 
mikor a főkapitány a leghatározottabb:'.» 
maga kéietto. Rendőrtisztviselők beszé­
lik, hogy a legnagyobb tumultus alatt 
katonati étek sétáltak a városháza előtt, 
a nélkül, hegy valamelyiküknek eszébe 
jutott volna parancsszavává 
csinálni, s esetleg a 
tolni.

Még különösebbé teszi a dolgot 
az, hogy a zavargásban egyetlen egy szál 
honvéd ‘katona sem vett részt. Pedig a 
kolozsvári rendőrség ellen, ha már egy 
általán lehet neheztelésről szó, a hon­
védek neheztelhetnének inkább, mert 
egyik nagyon nép zerü őrmesterüket 
két részeg rendőr a nyáron megölte. 
Ámde, helyesen, ilyen neheztelésről szó 
sincs. Itt nem a már elfelejtett bruta

rendet 
vérontást meggá-

nek a kardjával és a közkatonának ez 
uldalfegy vérével, meg a bajtársiak egyes 
lésével nem szabad elégtételt ’ 'n'!!' 
Még csak az hiányzik, hogy a közős 
katonaság utczai demonatrúe.ziuket ren­
dezzen.

i Jog- ób péttsügyl M&ottaág
ülése.

— Buját tudósítónktól. ..
Dcbrcczem, január 8.

Dehreczen város jog- és pénzügyi 
bizottsága tegnap déluáu 3 érakor 
Vecsey Imre tb főjegyző elnöklete alatt 
ülést tartott a városháza nagy tanács­
termében. Az ülésen az elnökön kívül 
megjelentek Puky Gyula főispán a ki 
mint hallgatóság foglalt helyet a tagok 
között — Kola János dr„ Szántó Győző. 
Nemes Kálmán, Boncuk Lajos, Koszorús 
Lajos, Komlóssy Dezső, Kernhoff er Jó­
zsef Balkányi Miklós dr., Nagy Ferencz 
igazgató, Bechert Muinó és Magoss 
•yörgy dr,, Kenézig Gyula dr. és Varga 

Károly jegyző.
Vecsty Imre elnök mielőtt meg­

nyitná a gyűlést & bizottság nevében 
megköszöni Puky Gyula főispánnak,

lit,is megtorlásáról van szó, hanem arról, hogy az ülésen megjelent, 
hogy a közös hadsereg legénységét, sőt Puky Gyula főispán kijelenti, hogy
egyes altisztjeit nem tanítják ki a pol- ! kötelességének tartotta az egyik légion­
ért hatóéig >s képviselői iránti köteles i tosabb bizottsági ülésen való megjti-
lUiyetemre, söl bizonyos esetekben tartózó 
engedelmességre is.

Ilogv ez mennyire vesazedeAmes 
tünet, azt felesleges magyarázgatni. — 
ltemélhető, hogy ez az eset is alkalmas 
lesz arra, hogy illetékes helyen foglal­
kozzanak ezzel a kérdéssel. Kétségtelen, 
hogy igy nincs rendjén a dolog. A tiszt -

lenést.
A tűzoltók alapítványa.

Aa ülés eleö tárgyát Fumege.li Károly

tózte el. Egy izban már megtagadta tőle a 
bizottság a kegydijat, mert háza és kere- 
sr.tkópoa gyermekei vannak. A mai tiléseu 
ugyanilyen értelemben intézte el a bízott- 
ság a kérvényt.

Ä földműves katonák anrea.
Jász-Nagykun-Szolnok megye egy át­

iratára kerül a sor, melyben azt adja elő, 
hogy Szolnok megye feliratot intéztet a 
képviselőházihoz, melyben azt kéri, hogy 
harmadik évet szolgáló földművelő katoná­
kat már a nyári munka idején szabadsá­
golják. A jog- és pénzügyi bizottság hcaon- 
ssellemü felirat szerkesztését javasolja.

Ä gór. k&th. egyháa kérelme!
A debreczeni gör kath. egyház kérul- 

! mét, melyben az építendő iskolához tégla- 
I és cserépanyagot kér a várostól, a bizottság 
! kedvezően intézte, amennyiben javasolni 
• fogja a közgyűlésnek a kérelem teljesi- 
j tését,.

Ab egri á$obó-s*obor.
Az egri Dobó-szoborbizottság sdako- 

zás iránti kérelmét — mivel az a tanács 
kőiébe tartozik — áttenni határozták a 
tanácshoz.

A borfogyasztási adó eltörlése.
Arad szab. kim város átiratára került 

a sor. Arad város tudvalevői g felhatot in­
tézett a képviselőházhoz, melyben a bor­
fogyasztási adó eltörlését kérelmezi. Kifejt 
benne, hogy az államkincstár nem káro­
sulna vele, fa nagyobb adót vetne ki a 
szesz termelésére

Kola János dr. azt hiszi, hogy ez nem

1 jasuár •

A királypapa annyira megrémült, hogy 
hanyatt vágódott, aztán ott ült némán, csön­
desen, meg som mert moeczanni. Úgy talál­
ták a miniHitorok, a kik hazavitték, herbn 
teát tőitek neki és nagynohezen lecsilapi- 
tották.

Három hót mult G, a szegény király 
siratta a leányát, bizonyosra vette, hogy a 
medve felfalta. Mindennap szomorúan kinint 
piros szemmel néi'-tt az erdő felé. Hát a 
mint egy napon megint c-ak az erdőt nór.i, 
látja, hogy valami közeledik. Mint közolebb- 
közeb bb jön llát csakugyan a medve volt. i 
A medve mögött pedig kaozagva lépdegélt 
a királykisasszony.

Vizitbe jövünk, papuska ! kiáltott
a király-kisasszony kuezagva.

Es a medve?
A medve szépen, csendesen a felesége 

mellett lépdegélt, nagyon szolid volt az j 
areza és egy csöppet som mormogott.

No, öregem, mutasd meg, mit 
tudsz, szólt reá a horczcgnő.

A medve erre felemelkedett, szépen 
bókok és nagy művészettel és igyekezettel 
eljárt egy szólótánozot.

Kz az én müvem, szólt diadalmasan 
a berciegnő.

Ebből is láthaUi, hogy a legmogorvább, 
a legkellemetlenebb férjet is mennyire meg 
tudja szelídíteni felesége, — csalt hozzá 
való esze legyen.

alapítványa képezte. Varga Károly jegyző . lehet hasznára a bortermelésnek és — ugy- 
i'elolvasaa néhai Fumagali végrendeletének 
.gy passzusát, melyben az hagyomány ut­
ján 1000 koronát szánt a debreczeni tűzol­
tóknak. hogy a munkaközben megsérült 
tűzoltókat segélyezzék belőle. A végrendel­
kező azt kéri a végrendeletben, hogy a 
pénzt a város kezelje és a kamatait ugyan­
csak a város juttaem megfelelő helyre.
Felolvassák ez alapitó oklevelet és azt el­
fogadásra javasolja a bizottság.

A Zened® kérelme.
A debreceeni Zenede azon kérelemmel 

folyamodik a bizottsághoz, hogy a régebben 
élvezett 4000 korona évi segélyt a követ­
kező 3 évre is tevjeszsze ki a bizottság. A 
zenede kulturmisszióját figyelembe véve, ai 
előadó javasolja, hogy teljesítse a bizottság 
a zenede kérelmét.

Szántó Győző azt kérdi, hegy képvi­
selve van-e a város a zende igazgat óságá­
ban, vagy vezetőségében? Azt hiszi, hogy 
a városnak részt keiloue venni a vezető­
ségben, ha 4000 koronával támogatja.

Komlóssy Dezső hasonló szellemben 
nyilatkozik.

A jog- és pénzügyi bizottság azt ha­
tározta, hogy javasolja a közgyűlésnek, 
hogy a kérőimet teljesítse, azonban tartsa

mond — eredményre épenséggel nem fog 
vezetni.

Balkányi Miklós dr. pártolólag kéri 
felterjeszteni Arad város kérelmét.

A bizottság ebben az értelemben ha­
tározott.

A rendőr-felügyeleti díj&te.
A rendőr felügyeleti dijakra vonatko­

zólag a felügyelő bizottság ezt inditvá- 
nyo-tza, hogy amennyiben az egyes italmé- 
rásí engedélyijei bírók a város iránti kö­
telezettségeiknek nem tesznek eleget, — 
vonassék meg tőlük az italméréai engedély. 
A bizottság helyeslőleg terjeszti a kérelmet 
a tanács, illetőleg a közgyűlés elé.

A v*roei köegyüléeek ideje.
Fejér Ferencz dr. tudvalevőleg indít­

vány t. nyújtott be a múlt közgyűlésen a 
bizottsághoz arra nézve, hogy a városi köz­
gyűlések idejét a délutáni órákra tegyék 
át. A bizottság Fejér Ferencz indítványát 
Balkányi Miklós dr. és Puky Gyula főispán 
hozzászólása után pártolólag terjeszti a köz­
gyűlés elé a jog- és pénzügyi bizottság. 
Javasolja továbbá a bizottság, hogy az erre 
vonatkozó szakaszok megfelelőleg módosít­
tassanak. Fejér Ferencz dr. indítványának

fenn magám,k azt a jogot, hogy a város a második részét: t. i. hogy ne minden má-
Tenedo vezetőségében felügyelet-1 gyakorol- sodik hónapban, hanem havonként tartsa-
haseon. j nak közgyűlést, — akkép intézték el, hogy

Ezután Szűcs Bálint elaggott városi a közgyűlések számát évenként hatról hétre
becsüs kegydij iránt beadóit kérvényét in- I emelték, még pedig úgy, hogy január
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mátczius, május, június, szeptember, nov. tu­
ber és deczember hónapokban tart a város 
közgyűlést.

Az alföldi ■sanatorium
Békés vármegye átiratát tárgyalta a 

bizottság. Békés megye arra kéri a várost, 
hogy egy az alföldön tervbe veit, a tüdő­
betegek részére felállítandó szanatórium 
építési költségeihez járuljon hozzá. A. bi- 
rottság Ron esik Lajos és Kenézy Gyula dr. 
hozzászólása után kimondta, hogy a tervbe 
vett szanatórium építéséhez egyszer s min­
denkorra 100 koronával alapitő tagként 
járul.

Egy kis megrovás
A belügyminiszter egy, a házipénztár 

kezelésére vonatkozó leiratát olvassák fel, 
melyben a miniszter a város költségveté­
sét jóváhagyja, némi csekély megrovás kí­
séretében.

Ezután áttért a bizottság az 1902 ik 
évi költségvetés részletes tárgyalására.

Az ülés a késő esti órákban ért 
véget.

FőiepáixváltosAe Páratlan sok 
visszaélésnek jött nyomára Torontóiban a 
rettegett Kaffka Működésének eredménye 
az let1:, hogy felfüggesztett tizenkilenoz tiszt­
viselőt, köztük három főszolgabírót éa 
fegyelmit kapott ugyanennyi. A tömeges 
tisztogatásnak végső eredménye az lesz, 
hogy Rónai Jenőt Torontói vármegyének 
mostani főispánját a legközelebbi napokban 
felmentik állásától. Rónai távozása Toron­
tói vármegye éléről befejezett dolog. Tíz 
esztendeig volt torontáli főispán.

A kískükülíó'i föíspáneég Hir
szerint Bethlen Balázs gróf országgyűlési 
képviselőt közelebb tüskükül lói főispánná 
fogják kinevezni. Bethlen Balázs gróf ki­
nevezésével a maros-lndasi kerület ürese­
dik meg.

TARSAS ELET,
A leány panasza.

Beperdült egy vidéki járásbiró elé 
egy kedves arczu leány, Mariska s zavartan 
állott meg azután a szoba közepén. A bíró 
megkérdezte tőié:

— Mi volna a panasza P
Mariska félénken, elfogódottan feleli:
— A Pistát jöttem bepanaszolni. 

Együtt voltunk ez este a fonóban. Jóked­
vűéit voltunk, t&ncsoltunk, énekeltünk. A 
Pista egyszer clkurjantja magát: Jaj, mind­
járt megcsókolom szivem Mariskámat !

S itt elhallgatott a panaszos.
A biró feleli:
— De hát mi becsületsértőt lát ebben P
Mariska könyes szemmel feleli:
— Megkövetem aláean a törvényt. 

Ebből jött a dolog. Az sérti becsületem, 
hogy annyi ember előtt mondta, hogy meg­
csókol, még se csókolt meg. Mintha bizony 
nem érdemelnék meg egy csókot. így szé­
gyenbe tett.

S kényekre fakadt a szép panaszos.
Csak akkor derült fel az arcza. mikor 

« biró nevetve azt mondta:
— No jó, csak menjen haza. Majd 

•iitélcm Pistát arra, hogy magának száz 
•sózol adjon egymásután.

Mariska örömmel fedélé:
Csakhogy pecsétes írásban tessék 

reáhagyni.

Ur.tvXEL

Megfellebbezett vármegyei vá-
laastaeok. A bajduvárinegyóben történt 
egyhangú választás után, olyannak tűnik 
fel előttünk ez a hír, mint amidőn a de­
rült égből villám csikázik alá a büszke, 
bt gyes fára. Ugyanis arról értesülünk, hogy 
Ráeó Gyula alispánnak, Weszprémy Zoltán 
vármegyei főjegyzőnek és dr. Czcglédy Mi­
hály vármegyei t'sztiügyóeznek a választását 
megfellebbezték a belügy miniszterhez.

Öngyilkos színéé*. Nagy Mi­
hály, a szatmári színtársulat segédszi- 
nésze tegnap délután a templomból 
kijövet elkiáltctta magát: „Nyomorult 
ez a világ, nem érdemes élni!“ És a 
a kővetkező pillanatba» mellbe lőtte 
magát. A lövés zajára összecsődült a 
nép és e közben egy robogó fogat el­
ütött egy kis gyermeket, ki a szeren- i 
csétlenség alkalmával lábán súlyos sé- j 
rülóst szenvedett. A színész állapota 
reménytelen. Ágyánál neje és gyerme j 
kei siratják a kenyérkeresőt.

Gyújtogat» » Tótteleken. Tóttelek ! 
! köztiégét egy néhány nap óta ismeretlen | 
! levélíró tartja rémületben. Az udvarokban j 

találják m?g a leveleket, a melyek tartania j 
szóró! szói'a ez: „Tudatom, hogy ne nagyon j 
örüljenek az elmúlt képviselőjüknek, mert 
a miatt az egész kö sóg tűz által fog el 
pusztulni. A tüzet minden porezben várhat­
ják“. — Minthogy nemrég égett le Rifnyák 
József teljesen uj háza, mely valószínűleg 
szintén rosszakaratú ember bosszuszomiá- 
nak eseti áldozatai, különösen az asszony 
népség nagyon meg ijedt a fenyegető leve­
lektől.

Kettős halál egy leány miatt.
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő eset történt — mint ne­
künk Írják — vasárnap éjjel Zámbor köz 
aégbon. Özvegy Zimány Jánosiénak: volt 
egy legény fia, a fiatal Zimány .János. Az 
utóbbi időkben sokat eljárt Hűti Gáspár 
házához, a szép Hűti Rózához. A leánynak 
előbb két udvarlója ia volt. Telkes Sándor 
és Tuba Imre, a kiknek Hűti Róza — mi 
óla Zimány járt hozzájuk — hátit fordított.

A két legényt bántotta, hogy Zimány I 
kiütötte őket a nyeregből, bosszút forraltak 
hát ellene s abban állapodtak meg, hogy 
Zimányt elverik. Vasárnap este lesben állott 
a két legény s mikor éjjel 11 óra tájban 
Zimány hazafelé tartott Hutióktól, a bosz- 
szuállók orozva megtámadták és leverték.
A legényt, a ki eszméletét vesztette, váres 
fővel ott hagyták az utczán s csak jó késő 
akadt rá egyik éjjeli őr, a ki azután ué- | 
hány ember segítségével létrára fektetve 
hazavitte. Zimánynó, a mikor a lámpaté- 
nyénél meglátta fia sápadt, véres arczát, ; 
összeesett. Szivszélhüdés érte s kétnapi 
agónia után kiezenvedett. Fia, a ki még élt. 
mikor hezavitték, oly súlyos sérülést szen- 

, vedott, hogy daczára az orvasi segélynek, 
majdnem ugyanabban az órában hűlt meg, 
a mikor az é l es anyja.

A csendőrök hosszas nyomozás után j 
kiderítették ». gyilkosokat, a kik konokul 
tagadták, a véres tett elkövetését és csak 

I akkor vallották be, a mikor a szalma kazal- j

hói előkerültek a véres dorongok, a me­
lyekkel Zimányt leverték. A két legényt 
megvasalva vitték a törvényszéki fogházba.

SZÍNHÁ2.
B páholy.

— Premier. —
Két német úriember, Lauffs és Kranz 

urak megírták a rangúk specziális német 
humorával a tegnap este színre került bo­
hózatot. Kabos Ede átültette magyarra és 
az átültetés minden krízisen keresztiilvivén 
az ötletekben gazdag históriát, egy teljesen 
elfogadható bohózatot kerekített belőle. A 
német szerzők a francziákat utánozták, a 
ma.yar fordító magyar Ízt vitt bele, ami 
aztán valóságos internaczionális szellemű 
darabbá formálta a tegnap esti be­
mutatót.

A msga egészében, eltekintve az oly- 
! kori sablonoktól és a helylyel-közzel elő­

forduló unalmas részletektől, kaciagtató 
bohózat a németek darabja és ami a fő, 
a közönség elég jól*mulatott rajta. Valam 
uj motívumot nem talál benne a néző, mer 
elvégre is a nőnek öltözött férfi már ré • 
go obi keletű színpadi ötlet, ba ugyan ötlet 
és nem durva humor. A szabadkőművesek 
jámbor intézményét használták fel a szer­
zők a bohózat alapjául. Szó sincs róla : a 
szabadkőműves páholyok elég nnyagot szol­
gáltathatnak ilyesmire és a Vigszinházbó! 
ide származott darabban a szerzők ki is 
használják az alapgondolatban rejlő humort 
szinte a végletekig,

A darab meséje elég egyszerű. A vő 
és az após azzal az ürügygyel járnak lé- 
háskodni, hogy ők szabadkőművesek és a 
páholyokban dolgoznak az eszmék érdeké­
ben. Mindkettő hazudik és tgyik is, másik 
is azt hiszi, hogy ama* tényleg szabadkő­
műves, amiből aztán kaczagtató helyzetek 
keletkeznek. Egész sereg mellékszereplő 
mozog a színpadon, találó epizód alakok, a 
melyek még inkább öesrebonyolitják a 
darab meséjét. Végre jön egy igazi srabs.d- 
kőamves, aki az após egyik leányát akarja 
elvenni és hogy ezt megtehesse, kisegíti a 
két férjet a hínárból. Mikor fél tízkor le­
gördül n függöny, két uj pár és két régi,

1 de boldog házaspár ölelkezik előttünk.
A teguap esti előadást telt ház nézte 

végig 6a a kaczagásnak, tapsnak se végo, 
se hossza nem volt A karzat szinte tom­
bolt. a lelkesedéstől, mikor Sar/tady belépett 
az ő női kosztümjében. A szereplők talán 
kevésbbé gördülékeny előadást, de alapjá­
ban véve elfogadható játékot produkáltak. 
A premiereken már hozzászoktunk a főpróba 
nivöhoz és ha már egy kissé ia különbet 
látunk a megszokottnál: sietünk lelke­
sedni.

A két (érj szerepét Odri/ Árpád és 
Seathmáry Árpád játszották. - Az előbbi 
gondos, áttanulmányozott játékot produkál: 
és kitiaeználta a eserop minden mozzanatát. 
Szatbmáry az ő ős eredeti magyar humo­
rával pompás alakot csinált az apósból, 
úgy hogy több ízben nyilt színen is kitap­
solták. Takáox Mariik* a fiatal asszony
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szerepében ügyesen mozgott, diskreten csi­
nált.« a ráháramlott pikantériákat és meg­
mutatta, hogy mint vígjátéki szubrett, nem 
csekély tebetség lakozik b. nne. Kist Irén 
az anyós zerepébeu osztatlan sikert ara­
tott. Nem hisszük hogy finomabb ízlésű 
anyós színésznő akadna a vidéken Sarkady 
játszotta a nőnek öltözött burám . A sze­
rep olyan, hogy szinte ön naga játszk. — 
Kárhoztatjuk benne a durvaságot, amit a 
szoknya emeletessel kifejtett, mo t elvégre 
is, ha valaki női ruhába öbözött férfi az 
még nem ok arra, hogy izctlenkcdjék. Kü 
lenben igen kitűnő alakítást nyújtott.

Szőke Sándor, az uj bonvivan, tegnap 
este lépett fel másodszor. Csak megerősí­
tette a róla alkotott eddigi véleményüket. 
Tehetséges fiatul ember, aki másfél éves 
színészi pályafutása után elég szép ottho­
nosságot tud felmutatni a festett világban. 
Nagy Gyula k tűnő alakot csinált a Pestre 
került fóldb’rtokos székelyből. A darab si­
kerén közre,müküdtek még Szabó Irma, 
Pávai) Ilonka, Szigeti- Lujza és Sziklay, aki 
pompásan alakította a félreismert lángész 
páholy nyitogatót. (Sz — i)

Öt elsőrendű támlásszék C. bérlet- i 
b<‘n a sziaiévad második felére kiadó Ér- 
tekezhetui József kir. herezeg utcza 31. bz,

Verseny Budapest és Pária közt.
A párlei automobil kiállítás és 

Magyarorez&g.
— Távirati tudósítás. —

A napokban Parisban automobil 
kiállítás volt a Champ Elyseén, mely 
impozáns méreteivel < ddig páratlan volt 
az égé-z vüágon. Vagy háromezer 
automobil volt kiállitva, ez mind elkelt. 
Érdekességet kölcsönzött a kiállít; snak 
Lipót belga király és a marokkói szul­
tán jeb-nléte is, akik saját automobil­
jaikon száguldozták be a Champ-Elyseét, 
melyen három helyen mulattatták a tíz­
ezernyi közönséget hangversenyekkel.

A kiállításnak berniünket különö 
sen érdeklő vendégei is voltak: a 
magyar küldöttek, a magyar autoirobil- 
klub kiküldöttei. Ezek: Molnár Ákos 
képviselő, a kiút) vezérigazgatója és 
Törley József, Fényi Béla gyárosok, 
a kiket a kiállítás elnöksége nagy 
szívélyességgel f.gadott és kalauzolt a 
kiállítás területén.

Törley meg is vett egy automobilt 
23.000 frankért, ugyanakkor a belga 
király egyet 40 000 frankért.

A magyar küldöttség érdekes meg­
állapodásra jutott a franoziákkal. E ha­
tározták ugyanis, hogy egy Paris—Buda­
pest közti versenyt létesítsenek, a mi az 
egész világ figyelmét Budapest* fogja 
irányítani. A küldöttek erről már je­
lentést is tettek idein m az automobil 
klub gyűlésén, mely. u Stapáry Pál 
gr. elnökölt s i lhatározták azt is, hogy 
nagyszabású kiáilitá-t is rendeznek, 
mely müvész-estélylyel lesi egybekap­
csolva. Ezzel is Molnár Ákost bízták 
meg. ki már felkérte rá a főváros leg­
jelesebb művészeit és művésznőit.

ÚJDONSÁGOK.
* Az adózók érdekében. Fel­

hivatnak mindazon adózók, kiknek in­
gatlan birtokán bekebelezett tartozásuk 
van, hogy az erre vonatkozó teherval- 
lomási ivüket legkésőbb 1902. január 
3i-ig saját érdekekben beadni el ne 
mulasszák, mert ezen haláridőn túl be­
adott vallomási ivek figyelembe vétetni 
nem fognak, egyben évtesittetn. k az 
érdekelt felek, hogy az erre vonatkozó 
vallomási ivek a város főházánál 30. 
számú szobában az adóügyi iroda he­
lyiségében beszerezhetők. A városi ta­
nács adóügyosztálya.

* C«őd. Klein Jakab posztókeres- 
kedő ellen a debreczeni kir. törvényszék 
elrendehe a csődöt CsődbiztoBul Deák Fe­
renc* törvényszéki biró. tömeggondnokul 
dr Torvey Tamás, helyettesül pedig dr. 
Vá<árhelyi Zoltán ügyvedeket neveztek ki. 
Mindazok, akik a cmdbe jutott kereskedő­
vel szemben, m nt hitelezők igényt akar­
nak támasztani. A* ebbeli szándékukat 
legkésőbb jövő hó 28-ig jelenthetik be

* Öngyilkos joghallgató. --
Tegnap délután egy szép jövővel bíz­
ató ifjú vetett véget életének : mellbe 

lőtte magát. A revolvergolyó a szive 
aiatt hatolt testébe s az ifjú rövid, 
pár pereznyi szenvedés után örök 

1 álomra hunyta le szemét. Délután fél 
! öt órakor tért be a Telegdy-féle für- 
; dóbe, hol jegyet váltva, egy fürdő- 
* szobába tért. Az ajtót maga után he­

teire, gyorsan lev. tkezett s egy hat 
milliméteres revolverből meglőtte ma­
gát. A lövés zajára összefutott cseléd­
ség behatolt a szobába, ahol a fiatal 
joghallgató már átlőtt mellel a földön 
feküd. Az asztalon egy pspirszeletet 
találtak, melyen a következő nehány 
kuszáit sor állott : „Ruhámat és a 
revolvert kérem a Széebényi-utcza 10. 
sz alatti lakásomra vinni, ahol azokra 
nézve Budapestről a napok’ an meg­
jövendő bátyám fog intézkedni. Holt­
testemmel, miután itt nincsenek hoz- 
zámtartozóim, rendelkezzék a hatóság.“ 
A levél túloldalára édes anyja nevét 
és czimét irta fel : özv. Grünbaumné, 
Eger, Ujvilág-utcza, 8. sz. Hogy mi 
vitte a végzetes tettre, nem tudni. A 
helyszínen F. hér Mihály rendőrbiztos 
és dr Varga Emil kér. orvos jártak, 
kik konstatálták az öngyilkosságot s a 
bullát kiszállították a közkórházba. Az 
öngyilkos nevét csak a Széchenyi-utcán 
lakó Fischbein család tudta megmon­
dani, kik az öngyilkosban ráismertek a 
náluk lakó Görömbei Gábor III. éves 
joghallgatóra. Az öngyilkos Egerben 
lakó édes anyját a rendőrség távirati- 

I lag értesítette a halálról.
* B1 » bóhnlláe. Bradenburg Gizuaka 

f. hó 7 én d. u. félötórakor, életének 4-ik 
évében, hosszas szenvedés után meghalt. 
Hült tetemét f. hó 9 én délután 2 órakor

1 Teleki utcza 88 ik számú háztó! a róm. 
j kath- egyház szertartása szerint a Szont- 
: Anna-utczai temetőben örök. nyugalomra

helyezik. Halálát gyászolják: Bánatos szülei 
Bradenburg Gyula és neje Spörer Frida, 
gyermekük: Gyula. Nagy szülők: Spörer 
Károly, nyug. k«t főmérnök, gyermekeivel, 
özv. Bradenburg Ferencznó, gyermekeivel, 
a közeli és távoli rokonok nevében is.

* Hirtelen halál. Wandrák Jó­
zsef dohánybeváltóéi munkafelügyelő 
tegnap délután munkabözben, mikor a 
beváltást eszközölte, hirtelen összerogyott 
s pár perez múlva meghalt. Az alig 36 
éves embert szivszélhüdés ölte meg. 
Családja a következő gyászjelentést, 
adta ki :

Mély fájdalomtól megtört. szívvel 
tuda'juk a felejthettem jó férjnek, apának, 
fiúnak vőnek. testvérnek, sógornak Wan­
drák Józsefnek f. hó 7-én este 10 óa fél 
órakor életének 36-ik, boldog házasságának 
10-ik évében azivazQiliüdésboo történt gyá­
szos elbunytát. Kedves halottunk hült 
tetemei f. hó 10 én -i. u. 3 órakor fognak 
a róm. katb egyház szertartása szerint a 
dohánybeváltó hivatal telepéről a Szeut- 
Anna-utczai temetőbe őrök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szentmiseáldozat 
pedig f. hó 11-éu d e. 9 órakor fog a-z 
egek urának bemutattatok Mely végusz 
tességtécelre rokonainkat, barátainkat és 
jó ösmerőseinket, s az elhunytnak barátait, 
szomorodott síiwel meghívjuk. Debreozen, 
1902 jan 8. Bánatos neje özv. Vand ák 
Józsefné szül. Rosenbaum Mária. Egyetlen 
gyermeke Józsika. Testvére V andrák Janka. 
Édes anyja özv. Dr Vandrák Miksáné. 
Anyósa özv. Rosenbaum Nándorrá. Az 
örök világosság fónyeskedjók neki. Nyu­
godjék bekével.

* Magégett kis leány. Sze­
gény Birmyi Andráséknál nagy szomo 
ruaég van. Nyolcz éves szép kis leá­
nyuk halott — megégett a szegény 
teremtés. Az apja az anyja ktiun az 
ebesi tanyán laknak. Tegnap délután 
átmentek egy kicsit szomszédul ni a 
másik tanyára. Az alatt otthon maradt 
a tizenegyéves Z-ausi és a nyolcz éves 
Mari leányuk, A szülők nem sokáig 
lehettek távol, mikor gyerekek vitték 
nekik a szomorú hirt, hogy ég a Mari 
leányuk! Szegények futottak haza és 
amit alig akartak hinni, igaz volt; még 
akkor is lángok nyaldosták a fajdalom 
tói földön f itrengő gyermeküket. Valami 
uagynehezen megfosztották gyermekü­
ket az égő foszlányoktól s azután S'o 
boszlóra dr. Simon Gáspárhoz vitték 
gyógykezelésre Akkor már késő volt, 
Az orvos kijelentette, hogy nem segít­
het a gyermeken. A szegény szülők 
Ábrahám Fereucz nevű ismerősükhöz 
vitték a gyermeket, a hol tényleg meg 
is halt. Az esetről értesítették a rend­
őrség bűnügyi osztályát, amely most a 
lis halottat a szükséges vizsgálat raeg- 
ejtése czéljábél Debreczenbe hozatja. 
Eddig biztosan nem tudják, hogy mitől 
és hogyan gyuiadt meg a kis leány. 
Azt hiszik azonban, hogy a gyermek a 
petroleum lámpával babrált s ez okozta 
végzetes szerencsétlenségét.

* Félremagyaráeott költözés
Debreczeni Lajos kereskedő annak a kije­
lentésére kérte fel lapunkat, hogy ő nem 
szökött meg, csak elköltözött Igaz, hogy 
éjjel költözött, de azért itt maradt éa to­
vábbra ia itt marad Debceazonben.
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* Elhunyt ügyvéd A debreczeni 
ügyvédi kamuk egyik népszerű a rokon ■ 
azenves tagja, városunk közéletének tevé­
keny szereplője, kit mindenki becsűit, r?e- 
retett, hunyt el tegnap reggel. V. Szabó 
Antal ügyvéd, a mindenki által szeretett 
„ \nti bátyánk3 ma reggel 9 órakor, szeret 
tol körében hosszas szenvedés után elhunyt. 
Az elhunyt hosszú éven át tagja voU a 
város törvényhatósági bizottságának is és 
a kormánypártnak is tagja volt. Halála az 
egész vár-; sb m mély részvétet keltett. — 
A gyászbaborult család a lesújtó esetet a 
következő gyászórcesitéssel tudatja: Mély 
fájdalomtól lesújtva tudatjuk szeretett jó 
férjem, a legjobb apának, illetve apósnak 
és rokonnak V. Ssabó Antal köz- és váltó- 
ügyvédnek folyó hó 8-án, reggel 9 órakor, 
életének 56-ik, boldog házasságán ,k 28-ik 
évében, hosszas szenvedés után történt 
csendes elhunyt. A megbold -gultnuk földi 
részei folyó hó 10-ón délután fel 3 órakor 
fognak a József kir. herezeg utcza tizen 
bet d;k számú házunknál tartandó rövid 
ima után a Kossuth-utozai sírból ba 
örök nyugalomra tétetni Debveczen, 1902 
jan. 8. Neje: özv, Szabó Antalné, Balkányi 
Szabó Elvira. Gyermekei: Gizella, Ilona 
férjével dr, Dávidházy Imre ügyvéddel, 
Ödön, Margit, Antal.

* A megadóztatott udoarló
A debreczeni szintár.-ulat egyik legcsi- 
noyftbi) ifjú művésznőjéről és a hölgy 
egy ifjú udvarlójáról ötól az alábbi 
mese, t.mely hogy megtörtént, tanú rá 
az a jegyzőkönyv, a me yet a rendőrsé­
gen vettek fel az ügyről tegnap reggel, 
ügy esett az eset, hogy a fiatal ember- 
ház beálluott egy vörös hajú, himlő 
helyes vén asszony óh levelet adott át 
neki. A levél meglehetősen tele volt 
iráshibákkai és ép azért hitte az ud­
varié, hogy ez az alant Írott művész­
nőtől ered. A kicsike pedig csekély 
szívességre kéri benne a fiatal urat: t. 
i. hogy nagyon megszorult pénz doígá 
ban és szíveskedjék a levél átadójával 
— a ki az ő fésülőnöje — 15 forintot 
küldeni, de azonnal, nehogy baj legyen. 
A jólelkü udvarió felkelt az ágyból és 
miután át adott az asszonynak 15 forin­
tot, ismét lefeküdt, hogy tovább alud­
jék. Kicsit bosszantotta a doiog, hogy 
a kicsike olyan sok pénzt fogyaszt, de 
ez azért nem zavarta az álmát. Délután 
aztán ellátogatott a színésznőhöz és ott 
kitti it, hogy a kicsike mit sem tud a 
dologról és hogy mindenképen ártatlan. 
A megadóztatott udvarlő sietett a rend­
őrségre feljelenteni a vén asszonyt, a 
kit most rettenetesen keres a rendőrsé­
gen mindenki aki él. A tanulság pedig 
az egész dologból az. hogy színésznő­
nek udvarolni költséges és háládatian 
passzió.

* Weis* Sándor fi*fi •-zabó és úri 
divat üzletében angol és ház i gyártmányú 
szövetekből ruhák mérték után jutányos 
áron k szittetnek. Enyhr. tél miatt a raktá­
ron levő összes téli áruk u. m. jaeger ingek, 
orosz hó és sározipők, vadász harisnyák 
rendkívül olosó áron adatnak el.

* A J gásR óa tiszt inelő kör 
tAnO'íeetálye. Már-már azt hittük, hogy 
az utóbbi évek legsikerültebb tánczostélyé- 
nek rendezősége, a jogász- és tistviselő-kör 
pihenni akar babérain s uz idei farsangon 
nem szándékozik hódolatát bemutatni Kar 
novai ő fenségének, ami — elhisszük — 
sok apának okozott volna csendes őzömet, 
do — tudjuk — még több leány és ifjú 
szivének szerzett volna tzomoruságot, el­
maradván ogy oly, minden izében sikerülni 
szokott tündér-éjszaka, mint a milyenek 
szoktak lenni a kör tánezestélyei. De hát 
örömmel jelenthetjük, hogy ezen hitünkben 
csalódtunk u az a rend earn-ég, mely már oly 
fényes dia dalokat aratott, egy általában nem 
pihent, sőt csendben ugyan, de annál na­
gyobb orélylyel munkált azon, hogy február 
8-ána.k éjszakáján összehozza o Bika disz 
termében városunk és vidékünk mulatni 
szerető szép leányait és asszonyait. A már 
megalakult: rendező bizottság éíén — úgy 
halljuk — Miskolcsy Jenő ál), amely név, 
valamint a majdnem 200 tagból álló len­
ti i-zőbizottság biztos zálogul szolgál arra, 
hogy ezen tánczeatély, valamint a multb, n, 
úgy az idén iu egyike lesz a legsike ülteb- 
beknek.

* Öngyilkos gyet mák. Géc/.i
József 12 éves gyermeket korán élet­
unttá tette az a borzasztó betegség, 
mely már hosszú idő óta kínozta Szü­
leitől távol, a Steiufbld-féle uradalom 
hau, bátyjánál lakott, hol gondos ápo­
lásban részesült. Ab uradalom orvosa 
gyógykezelte a beteg gyermeket, aki 
hetenként meglátogatta, biztató szavá- 

I val mindég újabb reményt öntött a 
/ csüggedő betegbe. A gyermek azonban 
j sejtette, hogy számára már nincs orvos­

ság, nem akart továbbra is terhére 
lenni szegény körülmények közt élő 
bátyjának s elhatározta, hogy öngyil­
kossá lesz. — Sötét szándékát tegnap 
végre is hajtotta. Délután észrevétlenül 
magához vetie bátyja revolverét, bezár­
kózott a fürdőházba és ott meglőtte 
megát. A golyó szájpadlásán áthatolva 
a feje tetején jött ki. Az öngyilkossá­
got Kiss András másodgépész vette 
észre, ki rögtön értesítette az uradalom­
ban éppen kint lévő orvost dr. Csíkos 
Sándort. A gyermeken azonban már 
segíteni nem lehetett, s rövid szenve 
dés után meghalt A rendőrség Porcsin 
Ambrus lovas rendőrőrsparancsnokot 
bízta meg a helyszíni szemle felvételé­
vel és a hullának a helybeli kórházba 
való szállításával.

* Elfogott rabezökevóny. A deb
reczeni rendőrség tegnap este 6 órakor 
egy többször büntetett csavargót fogott cl, 
aki nem régen szökött meg a rendőrség 
fogházából, ahol 6U napos büntetést kellett 
volna kitöltenie. A jómadarat Tamás Jó­
zsefnek hívják és egy télikabátot, selyem­
kendőt és egy kötött fekete keztyüt talál­
tak nála. Hogy a tárgyakat honnan sze­
rezte, azt megmondani azonban nem akarta 
a rabszökevény. A rendőrségen ismét lezár­
ták Tamás Józsefet oda, ahonnan nemré­
giben megszökött, mialatt az esti szellőz­
tetésre kieresztették őket és az őr levette 
róluk egy pillanatra a szemeit. - Tamás 
József különben nem először ugrott már 
meg a rendőrség épületéből. Mozi azonban

már aligha, t hot kísérletet, mert kettő­
zött éberséggel őrkJdnvk a jómadir 
felett.

* ParaBKt tragédia. Két sze­
relmes fiatal le'kát tettet,ok teg i ip 
délután a szomszédos Szovátoo az egész 
közönség óriási rész vécéi a mellett. O.yan 
kis szerelmi tragédia félén >k lettek az 
áldozatai Szó lossi Zsigmond műt<ikus 
ős K. Nagy Juliánná, egy tehetős pol­
gárember fi ital, szép leánya. K. N így 
Juliánná és Stőllősi Zsiga muzsikus 
czigány szerették egymást és — mint a 
népszínművekben szokás — az apa 
ellenezte ezt a viszonyt, mert hisz hogy 
szabadna egy tehetős polgár leányának 
a czigányhoz menni feleségül. Ki is 
szemelt már a lány* számára egy gaz­
dag kouyári legényt, a kihez férjhez 
kellett volna mennie a szép Nagy Ju- 
1 :áunánok, még pedig hamarosan. A két 
szerelmes szív azonban nem engedett. 
A napokban elszöktek a faluból és ki­
mentek: a tanyára. Mivel a lány sem 
délben, sem este nem mutatkozott, az 
apa keresésére indult, ügy hallotta, 
hogy a lányát a czigány legénynyel 
látták a tanya leié tartani. Kiment hát 
a tanyára, a hol egy szobába zárkózva 
várt a két szerelmes a végítéletre. Az 
apa dörömbölni kezdett az ajtón, mire 
belülről két revolverlövés hallatszott. A 
czigánylegény először a Iá: yt, aztán 
magát lőtte agyon. Mindkettő rögtön 
meghalt. Tegnap délután temették el 
Szóvá t on a legújabb szere mi dráma két 
szerencsétlen áldozatát.

* Felhívás a nemes ezivü em­
berekhez:. Egy szerencséi len úri nő és 
négy kicsiny gyermeke nevében fordulunk 
a közönség áldom készségéhez. A családfő 
végszükség által hajtva olyat követett, el, 
mit a törvény szabadság vesztés tel sújt. 
így most súlyos szívbajban szenvedő, jobb 
sorsra érdemre felesége és 4 kis gyormeVe 
egyetlen támaszuktól megfosztva alegnagyobb 
nyomorban vannak Adományokat köszönet­
tel fogad és hirbipilag nyugtáz a szerkeez 
tőség.

A kir. ité-őtábiAk ügyforgalma.
ludapett, január 8. Az igazság­

ügyi tárcza költségvetéséi: tárgyalta ma 
a Ház pénzügyi bizottsága, A tárgya­
lások folyamán Miklós Ödön felhívta a 
bizottság figyelmét arra a visszás körül­
ményre, hogy mig egyik-másik vidéki 
kir. táblának nincs meg a kellő ügyfor­
galma, addig ,o budapesti való-ággal túl 
van halmozva munkával a a hivatalnoki 
kar alig bírja feldolgozni az óriási ügy­
forgalmat. Plósz miniszter reflektált 
azonnal e felszólalásra s elismerte annak 
jogosultságát, do kijelentette, f ogy 
egyelőre — sajtos — nem lehet segí­
teni, mindazonáltal a jövőbe kilátáeh 
helyezt' e vis zá --ág megs-dió fétisét
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Ctifttki mint miikritikue.
Héi s, január 8. A „ Neue 1“ i eie 

PrfiSH,:“*nak jelentik Budapestről, hogy 
azon jury be, mely a megboldogult H- 
rA! n • ’ft: szobrára beérkező pályaművek 
fehl- b",z hivatva bírálatot mondani, 
a rrj ig) tr művészek Vilmos német e.stí 
azért is meg akarják hívni. A tor 
mindenesetre igen érdekes, csak az a 
nagy kérdés, hogy mint fogadja a 
császár ezt a meghívást.

Molnár Ante,! temetése.
Budapest, január 9. A hijtelen, 

váratlanul elhunyt Molnár Antal or­
szággyűlési képviselő holttestét ma dél­
után H entelték be s azután kiszállítot­
ták a pályaud arra, hol vasútra helyez- , 
ték Az elhunyt képviselőt tudvalevőleg j 
Szamosujváron fogják eltemetni, mint 
azon város halottját, melynek hosszú 
éveken főjegyzője volt. A mai beszen 
telési szertartáson nagyszáma közön; ég 
vett nUzi, köztük Széli, Hegedűs, Plósz, 
WiiiRsics és Fejérvárv báró miniszte­
rek is.

A Petőfi koponyája..
Budapest, január 8. A Petőfi tár­

saság elnöksége tegnap jelentést tett 
Wla-sics miniszternek azon kutatások 
eredményéről melyet Kéry Gyula, a 
Petőfi rdiquiák fáradhatlan kor. sője 
végzett a társaság megbízásából a 
Petőfi Sándor koponyájának megtalálá­
sára. A inegbecaülhetlen ereklye több 
adat. szeriu ugyanis a balázsfalvai gyrn- 
názium múzeumában van elhelyezve. 
Wl i-sits miniszter meghallgatta a tár­
saság j döntését s táviratilag ért- eitette 
a dologról & balázsfalvai érseket, ki 
intézkedett, hogy a főgym-.áz umbau 
levő összes koponyákat azonnal biztos 
őrizet alá helyezzék. A koponyákat 
Budapestre fogjak szállítani megvizsgá­
lás czéljából.

Magyar mánk Ások szeren- 
caethne- ge

Budapest, január 8. Amerikából, 
Bittsburgból jelemik, hogy egy ottani 
négy vasgyári) m őriá i szerencsétlenség 
történt a napokban. Az olvasztóki me,u 
cze ugyanis felrobbant s a robbanó 
következtében tiz munkás életét ve?z 
tette, három pedig súlyosan megsebesült 
A s; t roncsét lenül járt munkások min í- 
annyiav wny// rok és Ungm<gyeböi valók.

P&imnx tigy táp aaaág el en.
Washington, jan. 1. Minesota fö- 

állrtinügyésze a legfelsőbb bivó,, guiil 
panaszt nyújtott be a Normern, S. mi­
nus Company ellen, melyben azt kő
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HÍREK
Éjjelt V; é t- t
áz iparos ifjak orerágoa

1902 január 9

)
veteti, hogy a m saság ttItíteli, hogy a 
mgy a Northern

utasBa ki. 
és a Great’ fihi*

N rthern vasutak szát:(Jéki,!! * llenorzé* 
sen s tnmii; sr.u lehet változ ami A 
paiiarz utal arra liogy a vasúti mii- 

• nopolium lényégéti az állami érdekek t.

egyesülete. (Épéi express tudósitAo.) " z 
iparos ifjak országos egyesülete ellen vks- 
irálat van folyamatban .az egye-ülőt ez 
.lő szerinti elnöke, dr. Nagy Sándor o sz 
épviselő közvetlenül a m niszterhez intézett 

beadványában azt kéri, hogy az egyletnek 
je! mleg 626 korona 76 fillért kitevő vágyó 
n'nsV átvétele végett intézkedjék, mert ő, 
az elnök, visszalép, minthogy legjobb nk.t- 
r-’ltal sem volt képes az egyletet olyan 
irányba terelni, hogy annak működése a 
striziális hivatásának megfeleljen. A. m;- 
niszrer a beadványt jelentéstétel, illetve 
inv-zkedés végett a fővároshoz küldte.

X Püsp kt tanicshroKfAs (Éjjeli 
express tudósítás.) Vaszary Kolos b’.boioa- 
herrzegprimás ma déleiot r© püspöki ta­
nácskozást hívott össze budavári palotájába. 
Jóval tiz óra előtt összegyülekeztek már a 
meghívottak, akiket dr. Kohl Medárd püs­
pök fogodott. Eljöttek: Csáezka György, 
dr. Schlauch Lőri/;ez, Rimóly, Szmrecsányi, 
gróf Széchenyi Miklós, Várossy Gyula, 
Bande Imre, Bubi is, István Vilmos, báró 
Hornig, Héttyey, Ivankovits, gróf Mftjláíh 
Gusztáv püspökök és Fehér Ipoly pannon­
halmi főapát. Távolmaradásukat kimentet­
ték : Samaesa. Dessewffy, Meszlényi rom. 
kath, Mihályi érsek, Pavel, Fircták, Ridu, 
Szabó és Vályi gör. kath. püspökök. Az 
egybegyült egyháznngyok a pontban tiz 
órakor megjelent bíboros herczegprimást 
mély hódolattal üdvözölték. A herczegpri- 
más imát mondott, majd megnyitván a ta­
nácskozást, Isten áldását kérte mindnyá­
jukra. A tanácskozás első pontja a 
katholikus autonómiának megbeszélése 

I volt.
X Molnár Antal temetése. (Éjjeli 

I express tudósítás.) A tegnapelőtt elhunyt 
I képviselői, ma délután temették el József- 
! körút 3 ) — 32. szám alatti lakásáról. A ra- 
I vatalt a koszorúk egész tömege borította.

Az özvegyhez mindenfelől órk-atek a részt- 
i vovó levelek. Ma délelőtt dr. Radó Sámuel 
: mel -ghangu levél kíséretében, a melyet az 
I özvegyhez i tézett, a következő feliratú 
! koszorút tette le a ravatalra: A Magyar 
I távi'úti iroda szerkesztősége •— szeretett 

munkatársuknak.

Az ördögűzők.
— Saját Tudósítónktól. —

Különös eset történt a napokban Nád 
udvaron, minek következtében — mint ne­
künk írják — egy hírhedt kuruzsló asszony 
került a csendőr-'ég kezébe. Az elmúlt hé­
ten Ugró Jánosiénak két gyermeke meg­
betegedett. A szegény asszony éjjel-nappal 
virasztoit beteg gyermekei mellett, minek 
következtében ő is megb téged.-ti Ekkor a 

! szomszédok orvos helyett Pibor Boris 
kuruzslóasszonyr. hívták a beteghez, a ki 
kijelentette nagy hol; u <; - vói,us-- közepette, 
hogy a gyermekeket s az anyát »% ödügö.v 
szállták meg ezeket ki kell iizni s akkor 
lég;ön meggyógyulnak.

Ugró János a család feje. elhitte ezt 
, a mesét, annál is inkább, mert Pibor Bo­

ris kijelentette, hogy azokból a füvekből 
kell orvosságot készíteni a miket Urnapi 
könuenet alkalmival az útra szoktak hír., 
toni. Ugró rabiz-a a kuruzsló assz -nyva az 
oi von rig oiitéa it eset, a mitől a két gyér- 
mek iszonyú kínok közölt meghalt, aj

szonyi azonban az előhívott orvos meg tudta 
menteni, de c észaéges többé aligha lesz. 
Az orvos feljelentésére a kot kis halottat 
felborzolták s a vizsgálat megállapította, 
hogy a két kis gyermek mérgezésnek -sett 
áldozatul. Pibor Borist az ügyész rendele­
tére letartóztatták s nála megtartott ház- 
kin alá,s aUalmával nagymennyiségű szárí­
tott fiiveket találtak, melyek majdnem ki 
vétel nélkül méregtartalmuak voltak.

A vizsgálat során kiderült, hogy a 
vén kuruzsló gyermekhajtással is foglalko­
zott a a hozzáfordult nőknek ezekből a fü­
vekből késsiíe t orvosságot, melynek hasz­
nál :ta után a kívánt czél eléretett ugyan, 
do a bo dogtalan anyák közül legtöbb 
hosszú ideig beteges maradt e némelyik 
pedig bele is halt. A kis községben nagy 
szenzációt keltett a bűnös manipuláczió 
felfedezése.

Á .atáyg&L

■ - Regóay. —
(Folyt.)

A macro si gróf a rezén bo'dogság 
ömlött el. Arczkifejezéne, tekintetével nyom­
ban elárulta, hogy ez a biztató kijelentés 
mennyi n meny nyel e milyen gyönyörűség­
gel önti el.

— Hogyan, ön Eleonora, ön vállal­
kozna erre a szerepre?

— Örömmel.
— Felkutatja Francziaországot ?
— Fel! Valahogy csak nyomára le­

lek az ön leányának s higyje meg, hogy 
nem lesz ön olyan boldog ha kié leányát 
elhozom, mint amilyen boldog leszek én, ha 
feltalálom.

Nem sok idő, csak néhány hót telt 
el 1 zután s Eleonora útra kelt. Tervének, 
száodokának előbb meg kellett nyernie az 
édes apját, aki mikor megtudta, miről van 
szó, készséggel nyújtott segédkezet

Amióta Eleonora utrakelt, a macroiai 
gróf mintha megváltozott volna. Jobb kodvü 
let . Fercxről perezve mindjobban táplálta 
az édes remény, hogy Eleonora sikerrel 
jár és elhozza neki kis leányát. Napról- 
napra remélt, csak akkor kezdett csüggedni, 
mikor hetek is árulták s Eleonóra még 
mindég nem tért vissza A szép báró kis­
asszony első vállalkozásához két hónap kel­
lett. Ennyit töltött Fraucziaországban, do 
ez is kev *s volt arra, hogy nyomára jöjjön 
a komornyiknak és a maoroisí gróf kis 
leányának. Hogy is talált volna rá, mikor 
ők a montilloni erdő sűrűjében húzták meg 
magukat. A komornj ik barátcsuhát öltött, 
a kis leány pedig egyszerű parasitru- 
bácskát.

Eleonóra azonban visezUcrto után so 
mondott le a reményről s egy év múlva 
újabb kísérletet tett. Uj terveket állapítot­
tuk meg a maoroisí gróffal, ezeknek sike­
rében b'ztnk s boldog reménységgel néztek 
a siker elé,

(Folyt köv.)

A tenger fiai.
Regény. —

Irta: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből fordított ti :

S&ebenyei Jóssaef.
Mivel felelet nem jött nagyokat szip­

pantott a szivarkából és a lábait, lébálH. 
Majd egy csomó pénzt, húzott ki a zsebéből 

I #« úgy tett, mintha számlálná.

íj»
Jm

%
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— Hogy van az ód-s anyja f Nem 
láttam 01 a ax ebédnél.

— A szobájában van. Nagyobbára 
beteg a tengeren. Majd adok a pinczéraőm k 
tizenöt dollárt bogy nézzen utána. Nem 
megyek le gyakrabban mint éppen muszáj, 
mert ka az éléskamra előtt megyek el, a 
gyomromban olyan furcsát érzek. Urai:-', 
nézzék: most vagyok először tengeren.

— Soheo mentegesse magát!
— Ki mentegeti magát ? Most első 

Ízben vagyok a tengeren és — kivéve az 
első napot — egy szemernyi bajom tem volt. 
Nem bízón! Az öklét diadalmasan csapta 
az asztalra, megnedveaitette az újait és foj­
tana a bankó számlálást.

— Nagyszerű gyerek, maga, annyi bi 
zonyos, szólt a philadelphiai kóserb rnosoly- 
lyal. Díszére fog válni a hazájának 
valamikor.

— Tudom. Amerikai vagyok elő­
szűr, másodszor és örökké. Majd megmuta­
tom én nekik, ha Európába élünk Puff, 
kialudt a szivarkám. Szörnyű rossz szivar- 
kákát árul ez a pimzér. Nincs önöknél 
véletlenül egy valódi török szivar ?

A főgépmester lépett be egy pillanatra, 
kedvesen mosolyogva, kivörösödve,

- Halija Mac, hogy folyik a dolog 
odalenn P

- - Nagyon közönségesen, volt a felelet. 
A mai fiatalság túlságosan udvarias az 
idősbekkel szemben, az idősbek meg nem 
tudják eléggé megbecsülni.

A sarokból mély csuklás hallatszott. 
A német kinyitotta, szi vártéréi ájás és egy 
vézna fekete szivart nyújtott át Harvey neki.

— Ez a kitűnő szivar, mondotta. 
Próbálja meg, Igen P Nagyon boldog lesz 
tőle.

Kevés pillanat múlva meggyujtotta a 
fekete szivart és érezte, hogy kezdi meg­
állni a helyét a felnőttek társaságában.

— Több kelle; e nekem ahoz, hogy 
engem odavágjon, szólt nem is sej ve, hogy 
milyen rettenetes jószágra gyújtott

— Azt majd rögtön meglátjuk, mon­
dotta a német. Hol vagyunk most mr Mac 
Donald P

— Ott vagy arra felé, mr. Schaffer, 
felelt a főgépmester.A nagy halas vizeken 
leszünk holnap. Általánosságban szólva a 
halász-bárkák között. Már megborotváltunk 
közülők néhányat ebben a ködben.

— Hogy tetszik a szivar P
— Finom dolog nagyon, föleit a fiú. 

Azt hiszem meglassítottuk a menést. Meg­
nézem, mit mond a sebességmérő.

— Azt okosait teszi, mondta a német 
vigyorogva.

Harvey a nedves fedélzeten a legkö­
zelebbi korláthoz vánszorgott. Nagyon bol­
dogtalan volt; de mivel esz evette az egyik 
piuezért, akinek eldicsekedett reggel, begy 
őt nem éri baj a tengeren: a második osztály 
f. delsetére sietett, amely a najó végén 
domboruan csúcsosodott ki,

A födélzeten nem volt egy lélek sem 
és Harvey előre törtetett a hajó legvé­
gére, a hol a zászló rúd áll. Ott kéirét 
hajlott, a gyomrát mintha darabokra vag­
dalták volna és mintha valaki fúróval járt 
volna benne. A fekete szivar megtette a 
hatást. A fője megdagadt, tüzszikrák tán- 
czolUk a szemei előtt a teste mintha min­
den súlyát elvesztette volna, mig a lábai 
reszkettek a hidegről. Teogoribetegcégtől 
ájuldozott. A hajó himbáiódzott, amint az 
óriási hullámok fel-fel vetették a magasba, 
ősapán, hogy ismét a feneketlen mélységű 
hullámvölgybe sodorják. Egy felcsapó anya 
hullám átvetette a korláton a sima dom- 
bo.u ereszre, majd egy másik a hóna alt 
kapta, neki csapott a ködnek és szélment 
fele vitte. A nagy zöld tenger becsukó­
dott fölötte és Harvey szép lassan elaludt.

— Folyt. köv. —

NYILTTER. *) j
Magy&i-áEat.

Ez utón értesítem a mélyen tisztelt j 
közönséget és mindazokat, akik nálam ez ! 
iránt kérdést tettek, hogy a Blau Lépőt 
ee fiai utóda éksser és óra üsdet oi.ég 
ez időtájt nem tiíományi üzlet, hanem az 
említett üzlet öt-hat hónap óta a Löfkovita 
Arthur o*ég tulajdona amelyet Löfko 
vita Arthur ur saját számlájára vezet.

Hogy az üzlet az ott alkalmazóit 
Rose Dezső ur bizományi raktára, ez félre­
vezetése a vásárló publikumnak.

E magyarázattal tartoztam különösen 
P. G, Cz. I, és Cz. G. u, hölgyeknek, de a 
nagyközönségnek is.

Debreczen, 1902 január 7.
Gaaparik Antal.

* E rovatban köröttekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

Keresek május l re öt sz ba és 
mellék-helyiségek bői álló 

lakást. Ajánlatokat kérem : Miskolczy Lajos, 
Piacz-u. 71. czinire.

Kónya László
érá« Befcrecsen, Kossuth nicza 

Városház-épület, r*"'*™1
Ajánlja a mai kor igényeinek megfő 

lelő Bz lid ber,índozésii
óra üzletét és óra javító 

műhelyét.
Mindennemű órák javítását és átalakí­

tását gyorsan és jután os árak melleit.
Bég! arany és estist tárgyakat, vagy 

legmagasabb árért beváltok vagy becserélek.

SZIKLA?.
Ma c iiiörtökön, „A.“ bérletben:

A.. PÁHOLY.
BohÓ:-at 3 folvoná. ban.
SZEMÉLYEK:

Lipóczy Jó’fiás, gyáros— — Szutlvnáry,
Klára, a felesége — — Kies lréa
Lili, a leányuk — — — P4tí.y 1.
Réry Anuuska, Lipéozy unokahuga Szabó I. 
Hidas Bálint — — — Odry Á.
Éva, a felesége — — — Takács M.
Földes Dénes, építész — — Szőke 8.

Holnap pénteken, „B“ bérletben :
Sv:hákok.

Víg operetto 3 feli onásban.

44— 227/1902.

Hirdetmény.
Debieczen sz. kir város törzs­

méneséből kiselejtezett és számfeletti 
mén és heréit kancza lovaknak a f. 
1902. évi január hó 12-ik napján 
megtartandó országos lóvásárban , a 
gazdasági törzagulyából számfeletti és 
kiselejtezett bikáknak f. 1902. évi 
január 13 ik napján megtartandó or- 
zágos barom-vásái ban az országos 

baiomvásárténn, mindenkor d. e. 9 
órakor m- gtartandó nyilvános árvetésen 
való eladása rendeltetvén í, ezen ár­
verésre a venni szándékozók meg­
hivatnak.

Az eladásra kijelölt jószágok a 
város eprest. vti telepén megtekinthetők.

Debreczen, J 902 január 7.

A tár ősi tanács.

. PÁJER JÓZSEF
^ porczellán-, üveg-, lámpa és konyhaberendezés nagy raktára.
II DEBRECZE3STBE 3NÍ_
^ Üzle t he 1 yi s é g: Fő piac z, Kossut h-u teza sarkán.
■Ujjs Van szerencsém a agy érdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy a
-J idény beálltával dúsan összeállított lámpa-raktárt rendeztem be.
Új Tartok raktáromon minden jó hírnevű és gyártmányú
#| H8T" álló- és függő lámpákat **<888

a legjobb égőkkel egész gyári áron, úgymint Ditmár-féle nap, komettem, baku, 
#3 dupla és 30 — 40 gyertyaláugu meteor-égőkkel, melyeket eladás ölön mindig 
al| kipróbálva szolgálok.
vöt m Tartok raktáron igen finom szövésű kanóczokat, lámpaollókat, lámpa • 

üvegkeféket, petróleum kannákat s minden egyes lámpa részeket.
Ajánlom továbbá gazdagon berendezett raktáramat, u. m.: ét-, thea-, kávé- , 

mokka-, mosdó- és üvegkészleteimet trancr.ia, angol és több hazai kivitelben 
^ igt u jntányos áron.
Ató Berndorfl evőeszközöket, disz-tárgyakat, úgy china ezüst mint
Ui- aípaccában árjegyzék szerint; továbbá: csont- és fanyelű asztali és des- 

sert késeket, mosdó asztalokat minded kivitelben.
^ ^ Szoba^ díszítéshez nagy válás tékban szolgálhatok majolika és terakotta 

t§^jí vázákat és korsókat, úgyszintén faldiszeket és szobrokat minden nagyságban 
aú Konyha berendezéshez minden ahoz való kellékkel a legolcsóbb árak melle:t

szolgálhatok.
jj* Menyasszonyi kelengye bevásárlásánál kamatot engedményezek
Wj Vidékre csomagoló ládát nem számítok. A csőinagoláfnál a legnagyob.

górd forditta*ik, az utón történendő esetleges kárért felelősséget vállalok.
^ Kiváló tisztelettel Ifi. PÁJER JÖZSEF.

¥■
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Apró hirdetések Klóra fizetendők

Ka Soriakért vök tisztitásál I ÉlŐ-VÍrág Űzlöt.
javítással együtt párj V fi krért, g!a=i
atka írását jutányos árért 
-tcza 37. az.

•keetyük i 
állal om. l'éterfia j

Van szerencsénk n n. é. krlsöneégot 
tudahii, hogy a főpiaczon, (nagy tőzsde 
mellett) lévő

jó karban lovö ped liss czimbalom 
' hJ ol dó. Tizei három Város ntcza 10.

: K iiinft koszi KtaS. viiág-üzlettinkben

liMrsi » lícs^hl) !J,''lin'.hIS p«,- I Í7V.-I / If IÍHO 6s
bálirchák ké'zi 

is diszi éso
elváltul tátik Tory Gyuláné Szeut-anna utcza 1 
ti szám

Széchényi* kertben 8S® §d
eladó kis najtával Értekezhetni: Forcnczy j 
Istvánnal, PótorSia utcza 53. sz.

Legolcsóbb be vásári
Háztartás-vezetőnek forrás Csapó-ute^L )Zl^.

ajánlkozik egy úri nő (52 óvót), ki évtize­
deken át egyik nagyobb alföldi váró ban 
vendéglő tulajdonon volt h igy nemcsak a 
házvezetés, do a konyhai dotgokl)oz kitűnően 
ért Czim a kiadóhivatalban.

és csemege-üzlet mben líii i deli y re

Prágai sonka biicsivirsli ós hideg 
folvégottak kap-

volt keresko tő,
magyar, német

ható Czeglódy ős polgárnál.

Állást keres
és tőt ny Ivet beszéli. Elfogad raktárnoki. 
•sóileg ügynökségi állást. Czim u kiadóban.

<7xhyl AI legjobb a Bway féle 
í%0 .lOgV/SKIL - p<iyy,rti fii oütkwka í 
líaphaté Borey-eznkrázdában ós Jóra ók Jön* j 
urak ■zlebiü.'i 1 dobos 20 fii) r-

Tanuló fölvétetik 'iZlt
rézművesnél Arany-János-uteza 13. sz.

A czuezába

ajánlom dúsan felszerelt raktáramat a lt‘g- 
olci'óbb napi árakban, pontos kiszolgálással, 
a légcsőkéiyebb mennyiségben is házhoz szál­
lítok, az aradi országszerte hires Neumann 
Testvérek ezég gyártmányainak egyedüli 
elárusítója vagyok lisztekben, naponta 
friss iosonezi < ívsztő, rizsek 12 la tói 
felfelé j6 minőségű kávék 1 Írttól 2.60- 
ig, valódi Orosz, petróleum literje Ifi 
kr. Több mint 50 féle csemege-sajt é» 
halak vannak raktáron, thea, tea-ruill va­
lamint cognac, likőr nagybani raktára, ere­
det i gyári árak Stan. Szives pártfogást 
kér Rosenthál Sándor. — Telefon 32.

.i»«wa.«jtu.noj-.».i.iw«VV.U ,u.-tKivtt.vujn i:*vr.'aanunviavi-Ti.-sm», y>an

Kaszanyitzky Endre
3 hold fi00 Q öl 
a pályi útfélen 3 

hold 750 □ öl szántóföld e’adó. Értekez­
hetni Darabos-utcza 17. s ám.

I 11 v
mi
^ív <"

Egy uj adómentes
vizű kút, gázbevezetéssel részletfizotésre ein dó. 
Vendéglőnek is alkalmas. Czim a kiadóhiva­
talban.

Tölgyfa szőlőkaró l ^
sukkon hosszú ksphaió Hegedűs Emil tűzi fa- 
keroskodőnól. Arany-János-uteza 1(1. sz a.

li iadó azonua 1 \k03h-man
fi, illetőleg Sas-utcza 3 ik számú házban az 
első emeleten egy 2 szobás gargon-lakás, 
gázlusiorekkel felszerelve. Ügyveui irodának 
vagy orvoi nak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül a Kertós- 
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó Értekezhetni a házban, Boros 
Tos< Térek üzletében, vagy Kaszanyitzky 
Endre üzletében, Piacz-utoza 57-ik sz. o

<* r/é -i
I -XbV

m, FiaoÄ-utoz«, -57
ajánlja a legnagyobb vá­
lasztékban és a legjutá 

nyosabb árak mellett 
ííitmár, Brtinncr és 
hazat gyártmányú

AStvíí&H és

Astral-, Meteor-, Apolló-,
Csoda-, nap-, villám, pet­
róleum- ós szesz Au.er- ■ 
gázégőkkel Úgyszintén 
porczellán s angol fa- 
yen9eétlíexő-,fhei-,kávé-, ’ 
111 Off a- és mosdé, valamint 
mindennemű MfflUli, Cég- 

• ; ij r ■ nat ésliqutnrösövef késs- 
""r~v leteket., majolica bronz és 

ehiua ezüst
u. ;i d. o o. B ét. g o Ír a. (_

Vidéki megrendelések pontosan és gyorsantel- 
jesittetnek.

Árjegyzékkel kívánatra béroectve szolgál

állandóan friss vágású

élő-virát g
áll a virágkedvelő-közönség rendo!keeésére.

Csokrok, koszorúk, mindenféle vi­
rág-munkák a legnjabb divat szerint rend­
kívül jutányos árak mellett kaphatók.

Tisztelettel:
FARKAS és HARABULA

mö.kertéazek.
Vidékre gyors ós pontos kiszolgálás 

biztosittatik.
Viliédi Moskvai Karaván teak,
Való li Moskvai „Popoff“,
Va ódi Jnmaika-rum,
Valódi franczia Pezsgők,
Valódi franczia likőrük,
Valódi franczia Cognac,
Kitiinn magpr Cognac,
Kitűnő magyar Tokaji-Asszuk,
Kitűnő magyar pecsenye-borok,
Kitűnő magyar asztali-borok,
Kitűnő magyar Tea-sütemények,
Kitűnő magyar Czukorka-spcc/iálitások

K02TTSEK GÉZA
újonnan berendezett üzletében, 

R088UTH-UTCZA 7.
UJ nagy fűszer-árjegyzék kívánatra ingyen.

Lesilloiirá!
ezégné 1_

4V2 mtr. 120 cm. széles fekete szövet f. 1-75 kr. 
4'A „ „ színes „ „2-15 „
4 A „ „ „ divat „ „ 2-25 „
4'A „ „ „ finom divat „ „2-45 „
7 „ jóminöségü veiez hazai „ „ 2-20 „
1 drb 6 szem. kávés abrosz „ „ 1-hO ,
1 „ 6 „ fehér vászon teríték „ „ 2-75 „

Az idény legújabb divatszövetje
120 cm.

Homespun és Cyl beline
ezelőtt f. 2’25 és f. 2'80; most csak 1 frt 

és 1 frt 30 kr.

A a általam leggomlotiaö ban 
ajánlott és jónak talált vegytiszta

összeállított tekintélyes orvosoK aita

mely már eddig is igen négy elterjedtségnek örvend, kapható mindé-, 
‘uszerüzletben, valamint gyógyszertáramban.

mm 1 -

Ára egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajozár,
V idéki megrendelések pontosan teljesittetnek.
Használati utasítássáI elfátotí könyvecske minden üveggel adatik

Tóth béla
_gyótrvtára éa illatszorraktára r?ebreo^eubeo (Tifíza palota).

I>*,brecron. 1001 « vApn* kön^vTiyfirndAiáh»»*


